Úkol: Setí
Secí stroje mají za úkol stejnoměrně rozmístit osivo do orniční vrstvy. Osivo musí být vyseto do stejné hloubky a bez poškození.

Zvolte správnou odpověď v následujícím testu:













 
 
1. Univerzální secí stroj 48 SEXPJ-125 slouží k pásovému výsevu obilovin, lnu, řepky, jetele, vojtěšky a jiných plodin.
Nastavení dávky na hektar seřizujeme:
a) Rychlostí pojezdu tažného prostředku
b) Změnou převodového poměru pohonu stroje a nastavením hlavního číselníku

c) Uzavíráním dna zásobníku pomocí šoupátek

2. Válečkové výsevní ústrojí umožňuje horní nebo spodní způsob výsevu dle vysévaných plodin:

a) Spodní výsev - obiloviny, horní výsev – ostatní plodiny
b) Spodní výsev – ostatní plodiny, horní výsev - obiloviny
c) Spodní výsev – luskoviny, horní výsev – ostatní plodiny

3. Důležitou součástí secího stroje je jeho pohon, který je:

a) Je odvozen od zadního kola traktoru pomocí kloubového teleskopického hřídele
b) Je přenášen od vývodového hřídele traktoru
c) Stroj má vlastní pohon od předních kol secího stroje
Správné odpovědi: 1b, 2a, 3a. 
 

                 Závěrečné informace:

· Materiál je určen pro bezplatné používání pro potřeby výuky a vzdělávání na všech typech škol a školských zařízeních. Jakékoliv další využití podléhá autorskému zákonu.

· Obrázky: vlastní

· [bookmark: _GoBack]Objekty a text je vlastní originální tvorbou autora nebo jsou součástí softwaru Microsoft® Office.
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